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EKΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  Γ΄ ΣΑΞΗ ΣΗΝ ΚΑΒΑΛΑ 

 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 

 

  Παρακαλούμε να μασ αποςτεύλετε μέχρι τη Δευτέρα 11-04-2022 

και ώρα 10.00, κλειςτή -οικονομικό προςφορϊ για την εκδρομό τησ Γ΄ τϊξησ 

του Σχολεύου μασ  ςτην Καβϊλα με 2 διανυκτερεύςεισ. Στην εκδρομό θα λϊβουν 

μϋροσ 63 μαθητϋσ και 4 ςυνοδού καθηγητϋσ. 

 

Ζητούμε προςφορϊ:  

 για τη μετϊβαςη και διαμονό, οδικώσ από την Νϊουςα ςτην Καβϊλα, την 

Σετάρτη 13 Απριλίου 2022 και επιςτροφό οδικώσ από Καβϊλα ςτη 

Νϊουςα την Παραςκευή 15 Απριλίου 2022 (2 διανυκτερεύςεισ με 

ημιδιατροφή) καθώσ και για μεταβϊςεισ ςτην  

Κομοτηνό, Αλεξανδρούπολη και Ξϊνθη. 

 

                         

                Στην προςφορϊ ςασ να περιλαμβϊνεται ημιδιατροφό. 

                Το πρόγραμμα τησ εκδρομόσ θα γύνει ςε ςυνεννόηςη των ςυνοδών-

καθηγητών με το πρακτορεύο που θα αναλϊβει την εκδρομό. 

  

 

                 Στην κατϊθεςη τησ τελικόσ προςφορϊσ ςασ να ληφθούν υπόψη, 

ςύμφωνα με το ϊρθρο 13 τησ με αρ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α. (ΥΕΚ 

681/τ.Β΄/06-03-2017) τα παρακϊτω: 
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 Για τη διαμονό ζητϊμε καταλύματα ςε ξενοδοχεύο 4* ό 5*, να εύναι καθαρό 

με δωμϊτια δύκλινα, τρύκλινα ό τετρϊκλινα  ( όχι ράντζα ) ςτην ύδια 

πτϋρυγα. 

 Free για τουσ ςυνοδούσ καθηγητϋσ και διαμονό τουσ ΤΠΟΦΡΕΩΣΙΚΑ και 

ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΣΕΤΣΑ ςε ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΣΙΑ. 

 Free για δύο μαθητϋσ/τριεσ. 

 Μαθητέσ που για λόγουσ ανωτέρασ βίασ δεν θα ςυμμετέχουν ςτην  

εκδρομή, δεν θα πληρώςουν ούτε την ελάχιςτη αποζημίωςη. 

 Υποχρεωτικό αςφϊλιςη όλων των μαθητών και των ςυνοδών καθηγητών 

από το πρακτορεύο ςασ. 

 Πρόςθετη αςφϊλιςη για κϊλυψη εξόδων ςε περύπτωςη ατυχόματοσ. 

 Φρηματική ρήτρα ςε περίπτωςη αλλαγήσ καταλύματοσ από το 

ςυμφωνηθέν ή μαζικών αλλαγών δωματίων. 

 Υποχρϋωςη του πρακτορεύου ςασ να διαθϋτει το ειδικό ςόμα λειτουργύασ 

το οπούο θα βρύςκεται ςε ιςχύ την ημϋρα που θα ανοιχτούν οι προςφορϋσ. 

 Λεωφορεύα που θα καλύπτουν όλεσ τισ προδιαγραφϋσ αςφαλεύασ που 

προβλϋπει ο νόμοσ για ςχολικϋσ εκδρομϋσ. τα λεωφορεία να υπάρχουν 

πάντα κενέσ θέςεισ για έκτακτα περιςτατικά. 

 Στην προςφορϊ θα πρϋπει υποχρεωτικϊ να καταγρϊφονται η τελικό 
ςυνολική τιμό τησ προςφορϊσ, και η υποχρεωτική αςφάλιςη ευθύνησ 
του διοργανωτό ςύμφωνα με την κεύμενη νομοθεςύα. 

 Εφαρμογό των τελευταύων μϋτρων Covid-19. 
 

Όςοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέροσ ςτον διαγωνιςμό θα πρέπει να 
υποβάλουν τισ προςφορέσ τουσ μέχρι τισ 10.00 το πρωί τησ 
Δευτέρασ 11-04-2022 αποκλειςτικϊ με ϋναν από τουσ παρακϊτω 
τρόπουσ: 

  α. Προςωπικά ή με εκπρόςωπο του πρακτορείου ςτο ςχολείο. 
  β. Με ςυςτημζνη ταχυδρομική επιςτολή που θα απευθφνεται ςτο ςχολείο. 
 Δε δεχόμαςτε αποςτολή προςφορών μζςω e-mail ή fax. 

Οι εκπρόθεςμεσ προςφορϋσ δεν λαμβϊνονται υπόψη, ϋςτω και εϊν η 
καθυςτερημϋνη λόψη οφεύλεται ςτην υπηρεςύα αποςτολόσ και λόψησ του 
φακϋλου (ταχυδρομεύο, διανομεύσ ό μϋςα ςυγκοινωνύασ) 
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Οι προςφορέσ δεν πρέπει να έχουν ξύςματα, ςβηςίματα, προςθήκεσ, 

διορθώςεισ. Εϊν υπϊρχει ςτην προςφορϊ οποιαδόποτε προςθόκη ό διόρθωςη, 

αυτό πρϋπει να εύναι καθαρογραμμϋνη ό μονογραμμϋνη από τον προςφϋροντα. 

Η προςφορϊ θα απορρύπτεται, εϊν ς΄ αυτόν υπϊρχουν διορθώςεισ που την 

καθιςτούν αςαφό, κατϊ την κρύςη του οργϊνου αξιολόγηςησ των προςφορών.  

 

 

 
                

                        Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 

 

 

 

                                                                                              ΠΑΠΠΑ  ΦΡΗΣΟ 

 


